Honartoxk 10 Haka3sy Bin 25/08/2013

Ne 204-05

MeJiTonoibChbKUi ep:KaBHUH Negaroriyuni yHisepcurer iMeHni bornana XmeabHUUIBKOro

00078 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
7.04020101 maTemaTuka o IadopmaTiky Ta MaTeMaTHKH
3a paxyHOK KOIITIB () i3WIHUX, IOPUIMIHIX ..
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12]13]| 14 15 16 [17|18] 19 20 21 |22 23 [24] 25 26 2 28
1|BoskoHiTiHa HOmnist BikTopiBHa 2283457 AP|  44177267|40 3|1 0] 43 7.3
2|Myxki TOnis Cepmxny 2268610 AP|  44177252]40 4{1 0f 462| 862[114,
3|Hikosaesa Bita MuxaiiniBHa 2269741 AP|  40121341]40 3[1 of 36 6,6
4|IToranenko Omnbra CepriiBaa 2284202 AP|  44177270[40 3[1 ol 4.1 7.1
5|Celitmycradaesa |Enie 3eBajiHiBHA 2283937 AP|  44177271|40 3|1 0] 39 6.9
6|Cepbina Ipuna AmnyipiiBHa 2277868 AP|  44177255[40 3|1 0| 32 6,2
7| CurutuBa Oumena JleoHiniBHa 2284796 AP|  44177273[40 41 0] 45 8,5
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